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Encuesta a directores 
Estimado/a Director/a: 

En el marco de la evaluación del Programa de Alimentación Escolar (PAE) del CEIP-ANEP, el 

Departamento de Investigación y Estadística Educativa (DIEE) del CODICEN está realizando 

una encuesta a directores/as de las escuelas para conocer sus percepciones y valoraciones 

acerca de la implementación del programa. Los datos que brinde serán confidenciales y de uso 

exclusivamente estadístico. 

Agradecemos su colaboración.  
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Usted es… * 

 Seleccioná una de las siguientes opciones 

Por favor seleccioná sólo una de las siguientes opciones: 

 

Mujer 

 
¿Cuántos años cumplidos tiene? 
 

 Sólo se pueden introducir números en este campo. 

Por favor, escribí tu respuesta aquí: 

 
 

 
Escriba con números la cantidad de años 

 
¿Cuántos años hace que es director / a? * 

 Sólo se pueden introducir números en este campo. 

Por favor, escribí tu respuesta aquí: 

 
 

 
Escriba con números la cantidad de años. Si es menos de 1 año escriba 00. 
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¿Qué servicios de alimentación brinda el PAE en su 
escuela? 
 

Por favor, seleccioná la respuesta apropiada para cada concepto: 

Marque Sí o No en cada fila 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Si No 

Desayuno 
 

 

 

 

Almuerzo 
 

 

 

 

Merienda 
 

 

 

 

 
¿Cuántos años hace que trabaja como director / a en este 
centro educativo? * 

 Sólo se pueden introducir números en este campo. 

Por favor, escribí tu respuesta aquí: 

 
 

 
Escriba con números la cantidad de años. Si es menos de 1 año escriba 00. 
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Indique el porcentaje aproximado del total de niños de cada 
grado que almuerzan en el comedor escolar. * 

Sólo contestá esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Si' en la pregunta '7 [e]' (¿Qué servicios de alimentación brinda el PAE 

en su escuela? (Almuerzo)) 

Por favor, seleccioná la respuesta apropiada para cada concepto: 

Marque una sola opción por fila. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Hasta el 

25% 

Entre el 

26% y el 

50% 

Entre el 

51% y el 

75% 

 
 

76% o más 

Nivel Inicial 4 años 
 

 

 

 

 

 

 

 

2do grado 
 

 

 

 

 

 

 

 

5to grado 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Aproximadamente, ¿cuántos niños asisten habitualmente a 
cada servicio de alimentación que se brinda en su escuela? 
 

 Only numbers may be entered in these fields. 

Por favor, escribí tu(s) respuesta(s) aquí: 

Desayuno 

 

 
Almuerzo 

 

 
Merienda 

 
 
 

Escriba con números la cantidad de niños en cada fila. Si no asiste ningún niño o si la 

escuela no birnda el servicio escriba 0. 
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¿Qué modalidad de servicio de alimentación funciona en 
su escuela para … * 

Por favor, seleccioná la respuesta apropiada para cada concepto: 
 

  

Tradicional 

 

Tercerizado 

 

Semiterceriza 

No 

dcoorresponde 

… el almuerzo? 
 

 

 

 

 

 

 

 

… la copa de leche? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Marque solo UNA opción por fila. Puede guiarse por la aclaración que se encuentra a 

continuación. En caso de que la escuela no cuente con almuerzo o copa de leche deberá 

marcar "No corresponde". 

Modalidades de servicio de alimentación escolar: 

Tradicional: personal de la escuela elabora el menú en el local escolar. Las compras son 

realizadas por la propia escuela (director o ecónomo), considerando un menú establecido. 

Tercerizado: el menú se elabora en plantas de elaboración y es transportado hacia las 

escuelas. 

Semitercerizado o cocinando en la escuela: el menú se elabora en la escuela, con 

personal y equipamiento de la empresa. 
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¿Cuántos años hace que funciona esta modalidad en su 
centro…? * 

 Only numbers may be entered in these fields. 

Por favor, escribí tu(s) respuesta(s) aquí: 

Desayuno 

 

 
Almuerzo 

 

 
Merienda 

 
 
 

Escriba con números la cantidad de años para cada caso. Si es menos de 1 año o si no 

se brinda alguna de las modalidades escriba 0. 

 
¿Cuenta esta escuela con un ecónomo? * 

 Seleccioná una de las siguientes opciones 

Por favor seleccioná sólo una de las siguientes opciones: 

 

  Si 

No 

  No corresponde 

Indique "No corresponde" en caso de que la escuela cuente con servicio tercerizado o 

semitercerizado. 

http://www.anep.edu.uy/dspelime/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/239129


28/11/2018 LimeSurvey - Encuesta a directores 

http://www.anep.edu.uy/dspelime/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/239129 7/17 

 

 

¿Cómo calificaría los siguientes aspectos relacionados al 
MENÚ servido en el comedor escolar? * 

Por favor, seleccioná la respuesta apropiada para cada concepto: 

Marque solo una opción por fila. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Muy 

malo 

 

Malo 

 

Regular 

 

Bueno 

Muy 

bueno 

La VARIEDAD de los 

alimentos incluidos en 

el menú 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La CALIDAD de los 

alimentos incluidos en 

el menú 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El tamaño de las 

porciones servidas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Las cualidades 

sensoriales del menú 

(sabor, aroma, 

temperatura, etc.) 
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Indique los motivos por los cuáles considera que el tamaño 
de las porciones servidas es “Muy malo” o “Malo”. 

 

Sólo contestá esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Muy malo ' o 'Malo ' en la pregunta '13 [l]' (¿Cómo calificaría los 

siguientes aspectos relacionados al MENÚ servido en el comedor escolar? (El tamaño 

de las porciones servidas)) 

Por favor, seleccioná la respuesta apropiada para cada concepto: 

Marque Sí o No en cada fila. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Si No 

El tamaño de las 

porciones servidas es 

muy pequeño 

 

 

 

 

El tamaño de las 

porciones servidas es 

muy grande 
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¿Cómo calificaría los siguientes aspectos relacionados a la 
HIGIENE del servicio del comedor escolar? * 

Por favor, seleccioná la respuesta apropiada para cada concepto: 

 

 
nd 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Marque solo UNA opción por fila. 

SOLO en caso de que en la escuela no exista un comedor conteste "No corresponde". 

 
Muy 

mala 

 

Mala 

 

Regular 

 

Buena 

Muy 

buena 

No 

correspo 

La higiene de la 

cocina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La higiene del 

comedor o lugar 

donde se realiza el 

almuerzo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La higiene en la 

manipulación de 

alimentos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La higiene de los 

contenedores y 

conservadoras donde 

se transportan los 

alimentos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La higiene de la vajilla 

y utensilios de cocina 
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¿Cómo calificaría los siguientes aspectos relacionados a la 
INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO del comedor 
escolar y el lugar donde se preparan los alimentos? * 

Por favor, seleccioná la respuesta apropiada para cada concepto: 

 

 
nd 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Marque solo UNA opción por fila. 

SOLO en caso de que en la escuela no exista un comedor o lugar donde se preparan los 

alimentos conteste "No corresponde". 

 
Muy 

malo 

 

Malo 

 

Regular 

 

Bueno 

Muy 

bueno 

No 

correspo 

La infraestructura 

edilicia donde se 

preparan los 

alimentos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El equipamiento del 

lugar donde se 

preparan los 

alimentos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La infraestructura 

edilicia del comedor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El mobiliario del 

comedor o lugar 

donde se realiza el 

almuerzo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El manage (platos, 

cubiertos, paneras, 

jarras) 
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¿Cómo calificaría los siguientes aspectos relacionados a 
los RECURSOS HUMANOS y ECONÓMICOS destinados 
al servicio del comedor escolar? * 

Por favor, seleccioná la respuesta apropiada para cada concepto: 

 
 

 
nd 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Marque solo UNA opción por fila. 

  

Muy 

inadecua 

 
 

dIonadecua 

Más o 

menos 

daodecuado 

 
 

Adecuad 

 

Muy 

oadecuado 

 

No 

correspo 

La cantidad de 

auxiliares de servicio 

que trabajan en el 

comedor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El desempeño del 

personal de servicio 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La administración 

(planificación del 

menú, realización de 

pedidos, rendición de 

cuentas, etc.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La organización del 

funcionamiento del 

comedor 

(relacionamiento con 

el personal de 

servicio y 

proveedores, 

organización de 

turnos del comedor, 

cuidado del comedor, 

etc.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La disponibilidad de 

recursos económicos 

destinados al servicio 
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Habitualmente, ¿cuántos niños suelen repetir el plato 
servido en el almuerzo? 

 

 
 

 Seleccioná una de las siguientes opciones 

Por favor seleccioná sólo una de las siguientes opciones: 

 
Todos 

  La mayoría

La minoría

Ninguno 

  No hay repetición 

  No sabe / No contesta 

Marque solo UNA opción. 

 
En general, usted considera que el funcionamiento del 
servicio de alimentación que funciona en su escuela es… 
 

 Seleccioná una de las siguientes opciones 

Por favor seleccioná sólo una de las siguientes opciones: 

 

  Muy malo 

Malo 

  

Bueno 

  Muy Bueno 

Marque solo UNA opción. 
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Indique los motivos por los cuáles considera que el servicio 
de alimentación que funciona en su escuela es “muy malo” o 
“malo” * 

Sólo contestá esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Malo ' o 'Muy malo ' en la pregunta '19 [r]' (En general, usted considera 

que el funcionamiento del servicio de alimentación que funciona en su escuela es… ) 

Por favor, seleccioná la respuesta apropiada para cada concepto: 
 

 
Si No No corresponde 

Porque la variedad y 

calidad de alimentos 

servidos no es buena 

 

 

 

 

 

 

Porque el tamaño de 

las porciones 

servidas no es 

adecuado 

 

 

 

 

 

 

Porque la higiene en 

la elaboración de 

alimentos no es 

buena 

 

 

 

 

 

 

Porque el 

equipamiento del 

lugar donde se 

preparan los 

alimentos no es el 

más apropiado 

 

 

 

 

 

 

Porque existen 

dificultades en la 

gestión del comedor 

escolar (compra de 

alimentos, 

preparación, etc.) 

 

 

 

 

 

 

Porque los recursos 

humanos de la 

escuela no son 

suficientes o 

adecuados para 

implementar ese 

servicio 
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Marque Sí , No o No corresponde en cada fila. 

 

 
Si No No corresponde 

Otro 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
Especifique Otros de pregunta anterior 
 

Sólo contestá esta pregunta si se cumplen las siguientes condiciones: 

La respuesta fue 'Si' en la pregunta '20 [s]' (Indique los motivos por los cuáles considera 

que el servicio de alimentación que funciona en su escuela es “muy malo” o “malo” 

(Otro)) 

Por favor, escribí tu respuesta aquí: 

 
Observaciones 
 

Por favor, escribí tu respuesta aquí: 

 
 
 
 
 
 
 

 
Aquí podrá realizar todas las observaciones que considere importantes acerca del 

servicio de comedor escolar que funciona en su escuela. 
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Enviar su encuesta. 

Gracias por completar esta encuesta. 
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